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 های جبزی  م: عبارتقسوت چهار

 :درجه 

 اتتذا ػثاست دادٜ ضذٜ سا سادٜ وٙ،ذ ٚ سپس تٝ سؤالات دسجٝ پاسخ دٞ،ذ. نکته: 

xٕ ػثارذ  : درج1ِسؤال  x y x y y x y   6 3 6 2 5 6 4 52 3 

:ثزحست  - x , y9 

 ضٛد سیزا: ٔی xy ،4ثزحست  -

(xy) x (xy) y (xy) y y (xy) (xy) y    0 6 3 3 2 3 6 0 42 3 

 ضٛد سیزا:  ٔی xy2 ،3ثزحست  -

(xy ) x (xy ) (xy ) y (xy ) y (xy ) x y    2 0 6 2 3 2 2 2 0 6 2 2 22 3 

x): ػثارذ 2سؤال  y z v w)(z v w p q)          خس اس سادُ ضذى، چٌذ جولِ دارد؟ 
1)  18 2 )23 3 )22 4) 25 

xنکته:  x
x

   
10  اٌش 2

      x x
x

    
10  اٌش 2

x: اگز 3سؤال   xززٗي هقذار ػثارذ  تاضذ، کن 0 x

x

 4 2

2
2 3  قذر اسر؟   چِ 2

1)  3 2) 2-  3 )1- 4) 1 

 تٙذ. ٞا صفش ٞس اٌش ٔجٕٛع چٙذ ػثاست ٘أٙفی، صفش ضٛد، ٞش یه اص آٖنکته: 

x: هقذار 4سؤال  y  قذر اسر؟   چِهقاتل در سؤال                           

x y x y xy     2 22 8 2 2 10 0 
1)  3 2 )1- 3 )1 4) 2 

a: اگز 5سؤال  b ab b   23 9 0  ٍab a b b  23  قذر اسر؟   چِ aتاضذ، هقذار  7
1)  3 2 )2 3 )1- 4) 1 

جای ٔتغ،شٞا، اػذاد دِخٛاٜ لشاس دٞ،ذ تا دس ضشط صذق وٙٙذ. سپس  تٛا٘،ذ تٝ دس سؤالات ضشعی، ٔینکته: 

 دست آٚسیذ.   آٖ اػذاد سا دسٖٚ ػثاست لشاس دادٜ ٚ حاصُ سا تٝ
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xاگز  :6سؤال y   تاضذ، حاصل ػثارذ سٗز چِ قذر اسر؟   2

x y x y x y xy   4 4 3 2 2 3 16 
1)  8- 2 )8 3 )16 4) 16- 

xاگز  :7سؤال y z x y z      2 2 2 4 2 6 xتاضذ، حاصل  14 y z  ِقذر اسر؟   چ 

1)  3 2 )6 3 )13- 4) 16 

xاگز  :8سؤال  y z xy yz zx    2 2 x)تاضذ، حاصل ػثارذ  2 y)(x y z)

x y z

  

 

2

5 5  چِ قذر اسر؟   5

1)  3 2) 1 3 )1- 4) 2 
axی دْٚ  ٞای دسجٝ دس ػثاستنکتهه:   bx c 2ٓتشیٗ  ، و(a )0   تلشیٗ   یلا تل،ص(a )0   ٝ اصای  ٔملذاس تل

b
x

a
 

2
 آیذ. دست ٔی تٝ 

x: کن ززٗي هقذار ػثارذ 9سؤال  x 231 7  قذر اسر؟   چِ 14

1)  1 2 )1- 3 )2 4) 3- 

nعَرٕ کِ ػثارذ  تِ nززٗي ػذد عث٘ؼٖ  کَچک :13سؤال   623 10004 4  قذر اسر؟   هزتغ کاهل تاضذ، چِ 4

1)  1246 2 )345 3 )245 4) 215 

xٕ  هؼادلِ :11سؤال  x x x x    2 3 4 6 9  ؟  ٕ اػذاد حق٘قٖ دارد چٌذ جَاب در هجوَػِ 1

 3 (4 2( 3 1( 2 جٛاة ٘ذارد.  (1

162ػذد  :12سؤال   ٕ صح٘ح دارد؟   چٌذ ضوارًذُ 1

1)  8 2 )16 3 )32 4) 64 

حاصل ػثارذ  :13سؤال   10 3 10 3 10  قذر اسر؟   چِ 3

1)  3 2 )5 3 )13 4) 13 

xػثارذ  :14سؤال  ax 233 ِ اٍل تا ضنزاٗة صنح٘ح زجشٗنِ    جإ در ضزب دٍ، دٍ جولِ ِ حاصلرا ت 33

 کذام ػثارذ درسر اسر؟   aکٌ٘ن. در اٗي صَرذ در هَرد  هٖ

 سٛاٖ ٔطخص وزد.  ٕ٘ی (4 صفز اسز.( 3 سٚج اسز.( 2  زد اسز.  (1

xّإ ػثارذ  ، ٗکٖ اس ضوارًذx2ُػذد عث٘ؼٖ  :15سؤال  x 23 2 جونغ   اسر. در اٗي صَرذ حاصنل  10

 قذر اسر؟ ، چِدادقزار  xجإ  زَاى تِ کل هقادٗزٕ کِ هٖ

1)  39 2 )43 3 )49 4) 51 
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aاگز  :16سؤال  a  2 10 a)تاضذ، کذام ػثارذ سٗز در هَرد حاصل ػثارذ  0 )(a )(a )  1 2 درسر  4

 اسر؟  
  ٔثجز ٚ ًٌٙ اسز.( 2  ػذدی صحیح اسز.  (1
 ٌٛیبی غیزصحیح اسز.  (4  ٔٙفی ٚ ًٌٙ اسز. ( 3

 لزار داد. 1جبی ٔشغیزٞب، ػذد  ٞبی ججزی، وب ی اسز ثٝ دسز آٚردٖ ٔجٕٛع ضزایت در ػجبرر ثزای ثٝنکته: 

 هجوَع ضزاٗة در حاصل ػثارذ سٗز، چقذر اسر؟   :17سؤال 

( x y )( x )( x xy y)   7 5 6 2 51398 1399 3 1 7 4 2 

1)  18- 2 )18+ 3 )63- 4) 3 

 ناهعادله 

 ٕ سٗز را حل کٌ٘ذ.   ًاهؼادلِ :18سؤال 

(x )( x )

x x

 




2

2
1 3 6 0

3
 

xنکته:  a a x a     

نکته: 
x b

x b

x b

IÄ




  
  

 

)ٕ  ٕ جَاب ًاهؼادلِ : هجوَػ19ِسؤال  x )( x)  1 1  را رٍٕ هحَر اػذاد ًواٗص دّ٘ذ.   0

xٕ  جَاب ًاهؼادلِ ٕ جوَػِ: ه23سؤال  x  1  کذام اسر؟   1
1)   ,1 2 2 ) x | x 1 2 3 )   x | x  2 1 4)  x | x  3 

 ، ٕٞٛاسٜ داسیٓ: a ،b  ٚcتشای اػذاد حم،می ٚ ٔثثت نکته: 

a b c ab bc ac    2 2 2 
 اثثات:

(a b) (a c) (b c)     2 2 2 0 

 ٞا است صیشا:  ضشبِ آٖ تشاتش حاصُ 2تش اص  ٔجٕٛع ٔشتؼات دٚ ػذد حم،می، ٕٞٛاسٜ تضسينکته: 

(a b) a b ab a b ab        2 2 2 2 20 2 0 2 

ُ  تش یا ٔساٚی  تضسي ،ػذد 2، ٔ،اٍ٘،ٗ  a  ٚbتشای ٞش دٚ ػذد حم،می ٔثثت نکتهه:   ضلشبِ آٖ دٚ   جلزس حاصل

 صیشا:  ػذد است

a b
( a b) a b ab ab


       2 0 2 0

2
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  ٞا است: ضشبِ آٖ تشاتش حاصُ 4تش یا ٔساٚی  ٔشتغ ٔجٕٛع دٚ ػذد حم،می، ٕٞٛاسٜ تضسينکته: 

(x y) xy 2 4 

تزاتنز   3ّإ آى را ػَض کٌ٘ن، ػذد حاصل حذاقل  چٌذ ػذد دٍ رقوٖ ٍجَد دارد کِ اگز جإ رقن :21سؤال 

 د؟  ضَ ػذد اٍلِ٘ هٖ
1)  13 2 )8 3 )6 4) 5 
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 های جبزی(  سوالات قسوت چهارم )عبارت پاسخناهه تشزیحی

 
 در ٔشِٗ در  ٘ٛضشٝ ضذٜ اسز.  -1

 (   سؼذاد وُ جٕلار لجُ اس سبدٜ وزدٖ:3ٌشیٙۀ ) -2 5 5 25 

 zv,zw,vw جٕلار ٔشطبثٝ: 

 ٖسؼذاد جٕلار د  اس سبدٜ ضذ 25 3 22 

 (4ٌشیٙۀ ) -3
x x

x
x x x x

    
4 2

2
2 2 2 2

2 3 2 22 3 

x)سزیٗ ٔمذار  وٓ )
x

      2
2
12 3 2 2 3 1  

 ( 3ٌشیٙۀ ) -4

x y x y xy     2 22 8 2 2 10 0
 

x x y x x y xy         2 2 2 6 2 2 2 9 1 0 

(x x ) (x y xy x y)         2 2 26 9 1 2 2 2 0 

x x
(x ) (x y ) x y

x y y y

     
            

           

2 2 3 0 3
3 1 0 3 2 1

1 0 3 1 0 2
 

 

 (4ٌشیٙۀ ) -5
a b ab b

a b ab b
a b ab b


    
   

    

2
2

2

3 9 0
2 4 2 0

3 7 0
 

b(a a ) a a (a ) a            2 2 22 2 1 0 2 1 0 1 0 1 

 لزار دٞیٓ. داریٓ:  2، ػذد yجبی  ، ٔمذار صفز ٚ ثxٝجبی ٔثلاً  (   وب ی اسز ث3ٌٝشیٙۀ ) -6

    40 2 0 0 0 16 
صٛرر  را ثٝ 14(   ػذد 2ٌشیٙۀ ) -7 4 1  ٘ٛیسیٓ. داریٓ:  ٔی 9

x y z x y z

x x y y z z

      

         

2 2 2

2 2 2

4 2 6 14 0

4 4 2 1 6 9 0
 

x

(x ) (y ) (z ) y

z




       
  

2 2 2
2

2 1 3 0 1

3

 

xدر ٘شیجٝ  y z     2 1 3  اسز.  6
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 وٙیٓ. داریٓ:  ثزاثز ٔی 2دٚ عزفِ ضزط را    (1ٌشیٙۀ ) -8

x y z xy yz zx    2 2 22 2 2 2 2 2 

x x y y z z xy yz zx        2 2 2 2 2 2 2 2 2 0 

x y

(x y) (x z) (y z) x z x y z

y z

 


           
  

2 2 2
0

0 0

0

 

 ( 2ٌشیٙۀ ) -9

( )
x ( ) ( )

/

 
         



27 7 2 3 2 7 2 1 1
3 3 52 1
4

 

 (3ٌشیٙۀ ) -13
n n

n

n n

( ) n

( ) n

       
   

      

1000 2 1000 1246
2 1246 2000

623 2 1 623 2000

2 2 2 2 2 2 245
2 2 2

2 2 2 2 2 2 1376
 

nد     جٛاة ٔسأِٝ اسز.  245

x(   اٌز 2ٌشیٙۀ ) -11 a2  ٚx b3 :ٓثبضذ، داری 

x x x x x    2 3 4 6 9 1 

a b a ab b     2 2 1 

 ٓ. داریٓ: وٙی ثزاثز ٔی 2دٚ عزف را 

a b a ab b    2 22 2 2 2 2 2 
a b a b

(a b) (a ) (b ) a a a b

b b

   


              
    

2 2 2
0

1 1 0 1 0 1 1

1 0 1

 

xد   2 xدر ٘شیجٝ  1 0  .اسز 

 (   ثب اسشفبدٜ اس اسحبد ٔشدٚج داریٓ:3ی ) ٌشیٙٝ -12

( )( ) ( )( )( )              16 8 8 4 4 8 1 1 1 12 1 2 1 2 1 2 1 2 1 2 1 15 17 257 3 5 17 257 

       2 2 2 2 16 16 2 32 

 (2ی ) ٌشیٙٝ -13

A    10 3 10 3 10 3 

A A A A (A )(A ) A           2 210 3 3 10 0 5 2 0 5 
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 (2ی ) ٌشیٙٝ -14

( x ax ) (Mx N)(Fx E) MFx (M E N F)x N E           2 233 33 

M F , M E N F a , N E        33 33 

M٘یش  زد ٞسشٙذ د   M  ،F ،E  ٚNػذدی  زد اسز، د   33 E N F    یؼٙیa  .حشٕبً سٚج اسز 

 ( 4ٌشیٙۀ ) -15

x x (x )( x )      23 2 10 2 3 4 18

x
x x

x

x x

x

x


 









2

2

2
3 2 10

3 4

3 6

4 10

4 8

18

 

xثبیذ ثز  18ی اخیز، ػذد  ثب سٛجٝ ثٝ راثغٝ 2 وٝ  دذیز ثبضذ. ثب سٛجٝ ثٝ ایٗ ثخصx 2  ،ثبیذ عجیؼی ثبضذ

xد   2  اسز وٝ ثزای 18ٚ  9، 6، 3، 2، 1یىی اس اػذاد x  دسز  ثٝ 23ٚ  11، 8، 5، 4، 3ٔمذارٞبی

 اسز.  51ٞب  آیذ وٝ ٔجٕٛع آٖ ٔی

 (1ٌشیٙۀ ) -16
a a a a     2 210 0 10 

(a )(a )(a ) (a a )(a ) (a a )(a )           21 2 4 3 2 4 10 3 2 4 

(a )(a ) (a a ) ( )          24 3 4 4 12 4 2 8 
 ( 1ی ) ٌشیٙٝ -17

( )( )( )     1398 1399 3 1 7 4 2 18 
18-  

x

x

x

x

x
(x ) ( x )

x
x (x )

x

(x )( x )

x(x )
· ·






  

    


    
  

     


    

 
   



2

2
2

30
2

2 0 3

1
0

3 6 0
1 3 6 0 0

3
3 0

1 3 6 0
3

 

19-  

(       1راثغۀ )
x x x

x

x x

»

        


   
     

1 0 1 1 1

1 1

1 0 1

 

 

 



02 3

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 یب 

 
(2راثغۀ )

      

x

x x

x x

x x

1

1 0 1

1 1

1 0 1

IÄ

»

 


      
       
 
 
      

 

( 2راثغۀ ) ( 1راثغۀ) 
 

در  3ضٛ٘ذ. ػذد  ( حذف ٔی4( ٚ )2ٞبی ) وٙٙذ د  ٌشیٙٝ در ٘بٔؼبدِٝ صذق ٔی 2ٚ  1(   ػذد 3ٌشیٙۀ ) -23

 ( جٛاة اسز. 3وٙذ، د  ٌشیٙۀ ) ؼبدِٝ صذق ٔی٘بٔ

 ٌیزیٓ. داریٓ: در ٘ظز ٔی xy(   آٖ ػذد را 3ٌشیٙۀ ) -21

yx xy y x x y y x      3 10 30 3 7 29 

 y y y
, , , , ,

x x x
     

29 1 5 6 7 8 9 94
7 7 1 1 1 1 1 2

 

, ا٘ذ اس ػجبررد  اػذاد دٚ رلٕی ٕٔىٗ  , , , ,29 19 18 17 16  سز. سب ا 6 ٞب وٝ سؼذاد آٖ 15

 

 

1 1


